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Bist Du ein Madchen oder ein Junge?
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Wie sicher bist Du, den von Dir gewunschten
Schulabschluss auch zu erreichen?

[ |sehr unsicher
[ Junsicher

[ |sicher

| |sehr sicher




In unserer Klasse / Jahrgangsstufe herrscht
eine angenehme Atmosphare.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Es gibt nur wenig Streit zwischen den Schulern.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Mit den meisten Klassenkameraden verstehe ich mich gut.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz

2%




Wenn wir morgen wegziehen mussten,
wurde ich meine Mitschuler vermissen.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Wenn ich konnte, wurde ich die Schule wechseln.
Diese Aussage trifft zu:

[gar nicht

[ leher nicht

[ Jeher schon
Lvoll und ganz
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In unserer Schule herrscht eine angenehme Atmosphare.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht
[ leher nicht
| |eher schon
| Jvoll und ganz

2%




Auf unserer Schule gibt es keine Gewalt.
Diese Aussage trifft zu:

[gar nicht

[ leher nicht

[ Jeher schon
Lvoll und ganz




Ich habe auch auBerhalb meiner Klasse/Kurse
viele Freunde/Bekannte auf dieser Schule.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Die Lehrer achten im Allgemeinen sehr auf ein
ordentliches Verhalten der Schuler.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




In dieser Schule fuhle ich mich sicher.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Das Ziel des Schulprogrammes, in Bezug auf ein
harmonisches Zusammenleben ist vollstandig erfullt.
Diese Aussage trifft zu:

[]gar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Unsere Lehrer sind meistens bereit mit uns zu reden,
wenn uns etwas nicht gefallt.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Unsere Lehrer bemuhen sich im Allgemeinen
auch um schwachere Schuler.

Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Unsere Lehrer nehmen sich fast immer Zeit, wenn wir
etwas mit ihnen bereden wollen.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz

(548%)



Unsere Lehrer nehmen sich fast immer Zeit, wenn
unsere Eltern etwas mit ihnen bereden wollen.
Diese Aussage trifft zu:

5%

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Ich mag unseren Schulleiter.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Mit unserer gesamten Schulleitung bin ich sehr zufrieden.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht
[ leher nicht
| leher schon
| Jvoll und ganz




Mit unserer Sekretarin bin ich sehr zufrieden.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht
[ leher nicht
| leher schon
| Jvoll und ganz




Unsere Schulleitung achtet meistens auf unsere Wunsche.

Diese Aussage trifft zu:

[gar nicht

[ leher nicht

[ Jeher schon
Lvoll und ganz

(14,7% |



Mit unseren Hausmeistern bin ich sehr zufrieden.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht
[ leher nicht
| leher schon
| Jvoll und ganz




Wenn wir nicht oft in unserer Freizeit lernen, schaffen wir
kaum, was von uns verlangt wird.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




An Schultagen benotige ich im Durchschnitt
folgende Zeit fur Hausaufgaben:

[_lweniger als 1Stunde
[ ]1 Stunde

[ ]1,5 Stunden

[ ]2 Stunden

[ Imehr als 2 Stunden




Die Leistungsanforderungen an dieser Schule sind meines
Erachtens hoher als an anderen Gymnasien.
Diese Aussage trifft zu:

-
' [gar nicht

[ leher nicht
[ Jeher schon
Lvoll und ganz




Der Unterricht geht im Allgemeinen so schnell voran,
dass viele Schwierigkeiten haben mitzukommen.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Wir kommen kaum nach mit unseren Hausaufgaben.
Diese Aussage trifft zu:

420% ] £ - = [gar nicht
[ leher nicht
[ Jeher schon
Lvoll und ganz




Wenn man gefehlt hat, muss man sich anstrengen,
um Anschluss zu finden.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Das Schulgebaude ist vollstandig in Ordnung.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Das Schulgebaude ist im Allgemeinen sehr sauber.
Diese Aussage trifft zu:

[lgar nicht

[ leher nicht

| leher schon

| Jvoll und ganz




Die Toiletten sind im Allgemeinen sehr sauber.

Diese Aussage trifft zu:

[gar nicht

[ leher nicht

[ Jeher schon
Lvoll und ganz




Es gibt im Allgemeinen wenig an der Schulausstattung

auszusetzen.
Diese Aussage trifft zu:
[lgar nicht
[ leher nicht

| leher schon
| Jvoll und ganz




